



Wrocław, 21.03.2024 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Strzegomiu

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA, ZMIANY TREŚCI SWZ NR 49/2024/STRZEGOM

Działając w imieniu i na rzecz Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Strzegomiu, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców, informuje o następujących zmianach w SWZ:

Pytanie 1.

Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla ryzyka powodzi w wysokości 500.000,00 zł na jeden i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 2.

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert.

- 1. Termin składania ofert:** 2024-03-27, godz. 11:00
- 2. Termin otwarcia ofert:** 2024-03-27, godz. 11:15
- 3. Termin związania ofertą:** do 2024-04-25

Termin składania ofert upływa 27.03.2024 r.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Agnieszka Grabowska